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Orthographe et présentation :             / 2

PREMIER EXERCICE

Un  circuit électrique comporte en série : un générateur, un interrupteur (ouvert) et une lampe. 

1. Dessiner le schéma du circuit.

2. On veut mesurer la tension aux bornes de la lampe :

a) Quelle est l’unité de tension ?

b) Quel est l’appareil qui permet de mesurer une tension ?

c) Placer l’appareil de mesure sur le schéma précédent et indiquer ses bornes.

d) Quelle est la tension aux bornes de la lampe ? Justifier la réponse.

3. Le circuit est maintenant fermé, la tension aux bornes de la lampe est UL = 5,9 V. Quelle est la tension UG aux bornes du générateur ? Justifier la réponse.

4. Une deuxième lampe, L2,  est ajoutée dans le circuit (fermé). Répondre par vrai ou faux aux affirmations suivantes :

a. La tension aux bornes de la lampe L1 ne change pas.

b. La tension aux bornes du générateur est inchangée.

c. La tension aux bornes de la lampe L2 est fonction de sa place dans le circuit.

DEUXIEME EXERCICE

Le générateur de ce montage fournit une tension UG=12V. 
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1. La tension aux bornes de la lampe L2 est UL2 = 1V.

a) Comment est branchée la lampe L3 par rapport à la lampe L2 ?

b) Quelle est la valeur de la tension UL3 aux bornes de la lampe L3 ? Justifier la réponse.

c) Quelle est la valeur de la tension UL1 aux bornes de la lampe L1 ? Justifier la réponse.
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On branche un interrupteur K comme indiqué sur le schéma ci-contre.  Lorsque l’interrupteur est fermé, la lampe L1 s’éteint, tandis que les deux autres restent allumées.

a) Quelle est alors la valeur de la tension UL1  aux bornes de la lampe L1? Justifier la réponse.

b) Que valent ainsi UL2 et UL3 ? Justifier la réponse.
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